



Pronájem bytu 3+1, Hostinského, Stodůlky, 22500 Kč/měs, 71 m²

Hostinského, 15500, Praha 13, Praha

22 500 Kč

za měsíc

vratná jistota , náklady na
bydlení 7900 Kč/měs. pro
4 osoby, provize 30.000kč

Dispozice bytu:	3+1	Podlaží v domě:	3
Počet podlaží v domě:	7	Celková podlahová plocha:	71 m ²
Druh objektu:	panelová	Stav objektu:	velmi dobrý
Vlastnictví:	osobní	Umístění objektu:	klidná část obce
Elektrina:	Elektro - 230 V	Topení:	Ústřední - dálkové

POPIS NEMOVITOSTI: K dlouhodobému podnájmu nabízíme prostorný a dispozičně velmi dobře řešený byt 3+1 v klidné lokalitě Praha - Stodůlky. Byt je vhodný pro rodinu s dětmi. Byt o celkové výměře 71 m² se nachází ve třetím patře panelového domu s výtahem. K bytu patří i balkón a sklep.

Byt se nabízí částečně vybavený. Kuchyně disponuje novou kuchyňskou linkou, lednicí, plynovým sporákem s troubou a digestoří. V kuchyni je také úložná spížirna. Pokoje jsou nezařizené a neprůchozí (kromě obývacího pokoje). Na chodbě najdeme také úložnou komoru. Součástí koupelny je vana, umyvadlo a pračka. Toaleta je oddělená.

Hned u domu najdeme dětské hřiště a mateřskou školu. Pět minut chůze od domu je vzdálené Makro, supermarket Billa, rozlehlý centrální park se stodůleckým rybníkem, také restaurace a obchody. Jednu minutu chůze od domu je vzdálená autobusová zastávka linky 255 (spojení k metru linky B Luka a Stodůlky).

Byt je volný k nastěhování od 1.6.2025 Domáci mazlíčci povoleni.

Uvedena energetická kategorie G, jelikož nemáme k dispozici PENB.

Byt pronajímá Ideální nájemce - služba, se kterou budete bydlet bezstarostně a za férových podmínek. Když se něco přihodí, k dispozici jsou správci, kteří s vámi vše vyřeší. Pomůžeme s veškerou administrativou, s nastavením plateb a zajistíme vám speciální pojištění. Pojďte bydlet s námi!

Najděte bydlení bezkontaktně díky virtuální prohlídce a elektronickým podpisům.

Zavázali jsme se, že budeme z pronajímání dělat bezstarostnou záležitost, a svému slibu chceme dostat i v této nelehké situaci. Proto vám nabízíme možnost najít dlouhodobý pronájem bezpečně a bezkontaktně. Osobní či virtuální prohlídku bytu si u nás zarezervujete online a všechny dokumenty podepíšeme elektronicky. S jakýmkoliv dotazem vám pomůže naše posílené oddělení klientské podpory.



Vyřizuje

Miloslava Kačerová

Tel.: 222703030

GSM: 222703030

E-mail: inzerce@idealninajemce.cz